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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 

 ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΑΧΡΗΣΤΟΥ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΣΤΙΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ 
ΘΡΑΚΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ. 

ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

 

Περιγραφή Έργου 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η αποκομιδή και η εκποίηση του παλαιού και άχρηστου 

σιδηροδρομικού Τροχαίου Υλικού, που αναλυτικά αναφέρεται στον πίνακα του Παραρτήματος VI και 

ανέρχεται σε εξακόσια ενενήντα έξι (696) οχήματα με προεκτιμώμενο βάρος δέκα τρία εκατομμύρια 

εκατόν σαράντα μία χιλιάδες και εκατό (13.141.100) κιλά. 

Τα ως άνω αναφερόμενα εξακόσια ενενήντα έξι (696) οχήματα, βρίσκονται εναποτεθειμένα σε 

σημεία των Περιφερειών Δυτικής Μακεδονίας, Κεντρικής Μακεδονίας, Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης και Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας, σε τοποθεσίες και σε ποσότητες ως αυτές 

αναφέρονται στον πίνακα του Παραρτήματος VI που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας 

διακήρυξης. 

Εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης 

Η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των δύο εκατομμυρίων εξακοσίων είκοσι οκτώ 
χιλιάδων και διακοσίων είκοσι (2.628.220 Ευρώ) πλέον ΦΠΑ (εάν απαιτείται). 

Η ελάχιστη προσφερόμενη τιμή ανέρχεται σε 0,20 €/kg πλέον ΦΠΑ. Ωστόσο, κατά την τιμολόγηση 
δύναται να εφαρμοστεί το ειδικό καθεστώς του αρ. 39Α Κώδικα ΦΠΑ , υπό τον όρο ότι θα συντρέχουν 
όλες οι προϋποθέσεις που αναφέρονται σε αυτό, αλλά και στις σχετικές οδηγίες και εγκυκλίους 
(ΠΟΛ.1049/2007) που έχουν εκδοθεί ή θα εκδοθούν (Ενδεικτικά αναφέρεται ότι ο αγοραστής να είναι 
ενταγμένος στο κανονικό καθεστώς ΦΠΑ, ΚΑΔ αγοραστή να έχει την αντίστοιχη δραστηριότητα, να 
γίνεται ειδική μνεία στο τιμολόγιο κλπ.) 

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο την υψηλότερη τιμή. 

Προσφορές με τιμή μικρότερης της προαναφερόμενης ελάχιστης τιμής θα απορρίπτονται. 
Προσφορές που δεν αφορούν το σύνολο της ποσότητας, δεν θα ληφθούν υπόψη. 

Χρονική Διάρκεια Αποκομιδής 

Ο Ανάδοχος υποχρεούται να αποκομίσει το τροχαίο υλικό με δικές του δαπάνες, εντός δώδεκα μηνών 

από την υπογραφή της σύμβασης. Η διάρκεια των εργασιών αποκομιδής, δύναται ανασταλεί κατά 
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τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο, μετά από συμφωνία των μερών, οπότε και παρατείνεται ισόχρονα η 

διάρκεια της σύμβασης.  

Δικαιούμενοι Συμμετοχής 

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα που είναι εγκατεστημένα σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού 
με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει 
διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων 
συμβάσεων. 

Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να 
ασκούν δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της σύμβασης και να πληρούν τις προϋποθέσεις 
υλοποίησης του έργου σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία [ν. 4042/2012 (Α’ 24/13.2.2012), ν.4014/2011 
τα(Α’ 209/2-9- 2011), ν. 3982/2011 (τ.Α’143/17.6.2011, ΚΥΑ 13588/725/2006 (Β’ 383) και ν.4685/2020 (Α’ 
92/7.5.2020)]. 

Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να 
είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά μητρώα ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος 
εγκατάστασής τους. Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του 
Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες 
που δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες 
με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι 
σε αντίστοιχα επαγγελματικά μητρώα. 

Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής 
δραστηριότητας θα πρέπει να καλύπτεται από όλα τα μέλη της ένωσης.  

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών 
φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν 
συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να απαιτήσει από 
τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η 
σύμβαση. Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της 
ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον. 

Η ένωση υποβάλλει κοινή προσφορά, η οποία υπογράφεται υποχρεωτικά: 

 είτε από κάθε συμμετέχοντα στην ένωση. 

 είτε από κοινό εκπρόσωπό τους εξουσιοδοτημένο με συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο. 

Φυσικό ή νομικό πρόσωπο που συμμετέχει αυτόνομα ή με άλλα φυσικά ή νομικά πρόσωπα στο 
διαγωνισμό, όπως ενδεικτικά αναφέρεται ως μέλος σχήματος, υπεργολάβος, εταίρος ή με οποιαδήποτε 
άλλη ιδιότητα, δεν μπορεί - επί ποινή αποκλεισμού - να μετέχει σε περισσότερες από μία προσφορές. 

 

Ψηφιακή Βεβαίωση Εγγράφου

Μπορείτε να ελέγξετε την ισχύ του εγγράφου
σκανάροντας το QR code ή εισάγοντας τον κωδικό
στο docs.gov.gr/validate

Κωδικός εγγράφου: LeTkaaBZgKmhrvZXpyGQdw Σελίδα: 2/3

mailto:gaiaose@gaiaose.gr


 

 

 

Αρ. Γ.Ε.ΜΗ 004567401000 

 

           ΓΑΙΑΟΣΕ – ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
Λεωφόρος Λιοσίων 301 ■ Αθήνα 104 45 ■ Τηλ: +30 210-8318158 ■ Fax: +30 210-8318558 ■ E-mail: gaiaose@gaiaose.gr 

Διαδικασία Υποβολής Προσφορών  

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά μέσω των παρακάτω εφαρμογών: 

1. μέσω της εφαρμογής ηλεκτρονικών διαγωνισμών «sourceONE/tenderONE» για την συλλογή 
δικαιολογητικών συμμετοχής, τεχνικών και οικονομικών προσφορών.  

2. μέσω της εφαρμογής ηλεκτρονικών δημοπρασιών «auctionONE» για την υποβολή ανταγωνιστικών 
οικονομικών προσφορών. 

Κάθε σχετική επικοινωνία θα διεξάγεται ηλεκτρονικά μέσω της λειτουργικότητας «Επικοινωνία» της 
εφαρμογής sourceONE/tenderONE. 

Τα τεύχη δημοπράτησης θα είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική 
πρόσβαση: 

• Στην ιστοσελίδα της ΓΑΙΑΟΣΕ ΑΕ, στη διεύθυνση (URL): http://www.gaiaose.gr (μαζί με τον οδηγό 
χρήσης sourceONE/tenderONE για την εγγραφή, πρόσβαση και χρήση των παραπάνω 
εφαρμογών). 

• Στην εφαρμογή sourceONE/tenderONE της cosmoONE μέσω της οποίας διεξάγεται η διαδικασία 
της εκποίησης του παλαιού και άχρηστου σιδηροδρομικού Τροχαίου Υλικού. 

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά έως την 9/5/2025, ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 14:00, μέσω της εφαρμογής sourceONE/tenderONE. 

 

Αθήνα, 4/4/2025  

                                                                       Για την ΓΑΙΑΟΣΕ Α.Ε. 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
 

 
                                                                     ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΑΛΩΜΕΝΟΣ 
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